MpaBuna matematuuecKoii urpbl «MeHanbTn»

1. Urpa naért B TeyeHme 1,5 yacos. Konnyectso Bcex 3agau (40 20 wTyK) o6baBnseTCcA B
Ha4vane urpobl.

2. [IpOTOKOAN Urpbl BEAETCA XKIOPU C BbIBOLOM Ha 3KPaH TEKYLLUX pe3y/bTaToB.

3. B Kaxkaom Type Urpok nonyyaet 5 3agauy. *Kiopu obbvasnser
BpeMA - MPOAO/IKUTE/IbHOCTb KaXKa0ro Typa.

4. NrpoKku peLatoT 3aga4m 6e3 npumeHeHUsA MHTEPHETA, KaNIbKYAATOPOB N 3NEKTPOHHbIX
CpeacTB CBA3M.

5. OTBET Ha 33424y UIPOK OTNPABAAET B CNeunanbHyto ¢opmy.

6. rpokun nonyyatoT 6annbl 3a peweHme 3a4aum ¢ y4ETom odepean caayn. MNepsbiit
6e30WwmnboYHO pelmnBLLMA 33434y UTPOK nonyyaeT 9 6annos, BTOpon — 8, TpeTuin — 7,
4yeTBEPTbIN — 6, OCTaNbHble — 5 6annos..

Mpu NnepBon oWMBKE UTPOK MOJIyYaET KENTYIO KaPTOUKY, YTO OTMEYaeTca B NPOTOKO/E B
cooTBeTCTBYHOLEeM KneTke. Ecan BTopas nonbiTKa OyAeT ycnewHol, To UTPOoK noayyaeT 3
6anna. Ecnum e n BTopan NonbITKa OKaxKeTcAa Heyaa4yHoM, TO UTPOK NOo/ly4aeT KPacHYyHo
KapTo4Ky (oTmeyaeTcs B npoTokone) u (-2) 6anna B npotokon. MNocse aToro y Urpoka ecTb
eLLé o4Ha nonbiTKa. Ecn TpeTbA NONbITKA OKAXKeTCA YCMNEeLWHOoM, TO UTPOK NoayyaeT 2
6anna, ecnm — HeygayHo, 10 — (-5) 6annos, UTO ABNAETCA OKOHYATE/IbHbIM PE3Y/IbTaTOM
no 3ToM 3aJaye.

7. Mpu NonbITKe OTBETUTD eLLE pa3 Mo 3a4a4e NPU HAaIMYUM MO HEM NONOKUTENBHOTO
Konndyectsa 6annos unu (-5) 6annos urpok nonyyaet wrpad 8 1 6ann, 4yTo oTMeyaeTca B
oTAenbHOM rpade «wTpad».

8. EC/l K OKOHYaHWIO UTPbl B OTBETAX KIOPU 0OHAPYKUTCA OLUIMOKA, TO UTPOK, CAABLUMI
NPaBUAbHbIN OTBET, NONYYaeT yABOEHHOE KoNnyecTBo 6annoBs, NonarasBLlIMXcA emy 3a
NPaBUNbHbIN OTBET B MOMEHT ero caayun. bannbl 3a nogo6bHy0 33434y Y UTPOKOB,
KOTOPbIM OblN 3aCYMTaH HEBEPHbI OTBET, 0OHYAALOTCA.

9. UrpoKun nNo ntoram Urpbl 3aHMMaKOT MeCTa Mo YObIBaHUIO KOIMYECTBA HABPaHHbIX MU
6annos.




